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Talentovaná britská zpěvačka a skladatelka Imogen Heap zazářila před 11 lety na anglickém
nezávislém hudebním nebi s prvotinou iMegaphone. Její hvězda však velmi rychle přesvítila nezávislé
nebe a dostala se až daleko za obzor mezi nejzářivější hvězdy současnosti.

Svět ji začal označovat za „ulítlou elektropopařku“, ovšem s nezaměnitelnou barvou hlasu, která levituje
někde mezi Annie Lennox, Enyou, Bjork a dalšími.

Její osobitý styl však láká čím dál víc posluchačů, jak z řad „běžných konzumentů“, tak z odborné branže –
kritiků a hudebních odborníků. Ač to tedy není úplně obvyklé, její alba se prodávají po statisících, videa
hrají ve vysokých rotacích hudební televize, singly jsou v playlistech rovněž i komerčních stanic… Hudební
svět ji miluje napříč žánry – její fanouškovská základna není vysloveně vyhraněná a čítá obrovské množství
posluchačů, se kterými je – jak je to v současnosti samozřejmě nezbytné – Imogen v nonstop kontaktu přes
svůj oficiální web, ale také komunitní sítě Facebook a Twitter.

Její pražská návštěva 2. března bude pro mnohé fanoušky indie, ambient, pop, rock, trip hop, electro…
vymodleným splněným snem. Turné, které obsahuje i zastávku v našem hlavním městě se vztahuje k
aktuálnímu albu Ellipse, které vyšlo s lehkým odkladem v druhé polovině letošního roku. Aktuální tour
navazuje na americkou část, kde byly všechny její koncerty do posledního místečka vyprodány, a na
britskou, se kterou vystartuje v únoru 2010.

Fanouškům netřeba představovat, ale ostatním nutno zmínit, že její singly Headlock, Hide And Seek nebo
Half Life jsou skutečně kultovními skladbami. Na podiu si však Imogen hraje se skladbami stejně ráda jako
na svých videoblozích. Je přebornicí s různých mash-upech, kdy do svých vlastních písní „míchne“ bez
problému známé skladby Michaela Jacksona, Prince nebo Annie Lennox – a obecenstvo šílí!

Headlock – Imogen Heap

Zní skvěle ať zpívá Hallelujah od Leonarda Cohena, nebo v remixech od High Contrasta. Zároveň její
outfit je kultem pro většinu fanoušků, kteří se shodují na tom, že ona je můza i bohém, superhvězda i
obyčejná holka…

Imogen Heap můžete vidět dnes, tedy 2. 3. 2010 od 20.00 hod., Divadlo Archa (Praha)

Vstupenky k stání za 770 Kč exkluzivně v síti Ticketpro a v pokladně Divadla Archa.

Rozhodně se vyplatí sledovat všechny informační kanály, kde je možné se většinou osobně s Imogen Heap
potkat:
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http://slaninka-imogenheap.blogspot.com
 

02.03.2010 08:00, Simona Veinlichová

2/2

http://www.imogenheap.com
http://www.myspace.com/imogenheap
http://www.facebook.com/imogenheap
http://www.youtube.com/imogenheap
http://twitter.com/imogenheap
http://slaninka-imogenheap.blogspot.com

